



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 28.01.2021

м. Бурштин

№ 38

**Про створення конкурсної комісії
з відбору суб'єктів оціночної діяльності
для проведення експертної грошової оцінки
земельних ділянок на території Бурштинської
міської ради**

На виконання п.п.3.1 п.3 Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності у сфері оцінки на території Бурштинської міської ради, затвердженого рішенням Бурштинської міської ради від 26.02.2020 №25/90-20, а також у зв'язку із кадровими змінами по Бурштинській міській раді, приєднанням нових населених пунктів.

1. Створити комісію у складі:

Голова комісії: Р.Стасько – перший заступник міського голови;

Секретар комісії: О.Бесага – головний спеціаліст земельно-екологічного відділу;

Постійні члени комісії:

В.Копаниця – начальник земельно-екологічного відділу;

О.Драгун – головний спеціаліст земельно-екологічного відділу;

Т.Білоока – завідувач сектору архітектури та містобудування або особа, яка її заміняє;

М.Михайлишин – начальник юридичного відділу або особа, яка її заміняє.

За згодою:

М.Федів – депутат, голова комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування, території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою;

П.Ковальчук – депутат комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування, території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою;

А.Савчак – депутат комісії з питань комунальної власності, житлово – комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

2. Результати роботи комісії оформляти відповідним протоколом, який є підставою для проведення конкурсу, оголошення переможця конкурсу та укладання договору з суб'єктами оціночної діяльності щодо проведення експертно-грошової оцінки земельних ділянок.

3. Розпорядження від 23.03.2020 № 159 «Про створення конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок на території Бурштинської міської ради» вважати таким, що втратило чинність.

4. Координацію роботи з виконання даного розпорядження покласти на земельно-екологічний відділ (В.Копаниця).

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови Р.Стаська.

Міський голова

Василь Андрієшин